DEUTSCH

3. Ausgangskennlinie (Fig. 4)

Das Gerdt liefert den Nennausgangssirom Iy
bis zu einer Umgebungstemperatur von

+55 °C. Ein Betrigb oberhalb-+55 °C flihrt zum
thermischen Abschalten des Gerétes.

4. Technische Daten
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3. Output characteristics (Fig. 4)

The device supplies a nominal output current
I up to an ambient temperature of +55 °C.
Operation abiove +55 °C leads to a thermal
shut down of the device.

4. Technical data
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3. Caractéristique de sortie (Fig. 4)

Ce module fournit le courant nominal de sortie
Iy jusqu’a une température ambiante de

+55 “C. Au-dela de +55 °C. le disposi
thermigue provoque l'arrét du module,

4. Caractéristiques techniques
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3. Caracteristica de salida (Fig. 4)

El modulo suministra la corriente nominal de
salida |y hasta una temperatura masmmam de
+55 “C. Un funcionamignio a mas de +55°C
conduce a la desconexién térmica del modulo.

4. Datos técnicos
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Typ Type Type Tipo ALPHA POWER 24-1.5
Artikel-Nr. Order-No, Référence Cddigo 149046
Eingangsdaten Input data Entrée Entrada
Nenneingangsspannung Nominal input voltage Tension d'entrée nominale Tension nominal de entrada 100-240V AC
Eingangsspannungsbersich Input voltage range Plage de tension d'entrée Gama de tension de entrada 85-264 V AC/110-350 V DC
Frequenz Frequancy Fréquance Frecusn 45-85 Hz / O Hz
Stromaufnahms ca Currant consun es ap Censommation (& valaurs nominales) 2ny. Absorcion de corrisnte (en valores n Bprox. 0.4-8.8A
Einschaltstrombegrenzung (bei 25 "C) / 1At typ. Inrush current limitation (at 25 °C) / I*t Limitation du courant demarrage (a 25 °C) 112t yp. Limitacian de la corriente de cierre (p. 25 ° o_ [1E tip. <25A/08As
Netzausfalliberbriickung vp. Mains buffering Marche “tampon” en cas de panne sect. typ. Puentsado en fallo de red tip. >20ms
Einschaltzeit nach Anlegen der Netzspannung Switch on time after applying the mains voltage Enclenchement aprés mise sous tension secteur Conexion al aplicar la tensién de red <1s

herung intern Internal fuse Fusible interme Fusible internam., 1.25 AM

Empfohlene Vorsicherung: Leitungsschutzschalter

Recommended backup fuse: Power circuit-breaker

Fusible amont recommandé ; disjoncteur protection

Fusible previo recomendado: interruptor automatico

16 A Char. C (EN 80 898)

Ausgangsdaten

Nennausgangsspannung Uy
Toleranz

Nennausgangsstrom
max. Ausgangsstrom typ.
max. Verlustleistung Leerlauf / Nennlast ca.
Wirkungsgrad typ.
Restwelligkeit / Schaltspitzen (20 MHz) bei Nennlast
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Output data

Nominal outgut voltage Uy
Tolerance
Nominal out

)
3
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Max. power increase no load/ nominal load approx.
Efficiency typ.
Residual ripple/peak switching(20 MHz) at nom. load

Abmessung / Gewicht
Abmessung (B x Hx T) + Tragschiene
Gewicht ca.

Dimensions / Weight Y P
Dimensicns (W x H x D) + mounting rail

Weight BPRIOK:

Allgemeine Daten
Einbaulage auf waagerechter Tragschiene
anreihbar im Abstand:

= jozwcim_
Schraubanschluss
Schutzart
Schutzklasse (im geschlossenen Schaltschrank)
MTBF (Mean Time Between Failure) nach
Ausfilhrung des Kunststatfgehauses

General Data
Installation position on harizontal mounting
Can be mounted in rows:

—vertical
ontal

Screw termiral biock
Protection type

Degree of protection (in an enclosed control cabinat)
MTBF (Mean Time Between Failure)  according to
Design of plgstic housing

Klimatische Daten

Climatic Data

Sortie

Tension de sortie nominale Uy
Tolérance

Courant de sortie nom
rantds sortie r vp.
Puissance dissipge max. & vide/ charge nominale
Rendement typ.

Salida
Tensidn nominal de salida Uy
Tolerancia

Corrients nominal de salida Iy (hasta 55 °C)

Carrignte de salida max. e tip.
Disipacion méx. en circuito abierto/ a carga nominal
Rendimiento tip.

24V DC
gt i

K

> 8

Ondul. résid./Pics couplage (20 MHz) & charge nom.
Encombrement / Poids

Encombrement {l x H x P} + profilé

Poids BNV,
Autres caractéristiques
Emplaceament pour le montage sur prof

& horizontal

Juxtaposables 2 —verticale
— horizantale

Bloc de jonction & vis

Degrée de protection

Classe de protection (dans armoire fermés)

MTBF selon

Boitier isolant

Ondulacion resid/puntas conexion (20 MHz) carga nom.

Dimensiones / Peso

Dimensionas (A x A x P) + carril

Peso

Datos generales

Posicién para el montaje sobre carril horizontal

Alineable en separacid —vertical
- horizontal

aprox.

Conxion por tornillo

Tipo de proteccién

Protaccian (en armario de distribucion cerrado)
MTBF segun
Ejecucion de la carcasa de plastico

Données climatiques

Datos climaticos

Class 2

IEC:1709 (SN 29 500):> 500000 h

_PPE+PS GF 10FR

Umgsbungstempsaratur Betrisb / Lagerung Ambient tamperaturs operation / storags Température ambiante marche / stockage Temperatura ambiente servicio/almacenamisnto —25°C..+55°C/-40°C...+B5°C

Feuchtigkeit bei 25 °C, keine Betauung - Humidity at 25 °C, no condensation o _Humidité & 25 °C, pas ds rosée Humedad en 25 °C, sin rocio S95%

Zertifizierung / Normen Ratings / standards Normes Certificacion / Normas

Isolationsspannung Eingang/Ausgang Isolation voltage input/ outpi Tension d'isolemeant entrée/ sortie Tensidn de aislamiento entrada/ salida 4 kv

Elektrische Sicherheit; Sicherheitstransiormator Electrical satsty; safety transformer Sécurité électrique, Transformateurs de séourité Seguridad eléctrica, Transformadores de seguridad ENB0 950/ VDE 0805 (SELV); EN 61 558-2-17
Electronic equipm. for lectrical powsr installations Installations & courant fort Equipamiento de instalacicnes de distribucion EN 80178/ VDE 0180 (PELV)

Ausristung von Starkstromanlagen
Sichere Trennung

UL-Zulassungen
(AC-Eingangsspannung / bis + 55 “C)
Begrenzung der Netz- und
Oberschwingungsstrome
Elektromagnelische Vartréglichksit
CE€-Konform zu EMV-Richtlinien

» Stérfestigkeit

= Storabstrahlung

Safe isolation
UL ratings
(AC input voltage / up to + 55 °C)

Limitation of mains harmonic currents according to

Electromagnetic compatibility

CE€ in conformance with EMC guidelines
* Immunity ta interference

* Noise emission

Isclation sécurisée

Homologations UL

(Tension d'entrée AC jusqu'a + 55 °C)

Limites pour les émissions de courant harmonique
selon

Compal & électromagnetigue
CE - Conformité avec lss dirsctives CEM
Immunité

Separaclon segura
Heomologaciones UL
(Tension de entrada AC/ hasta+ 55 “C)

Limitacién de corrientes armonicas de red
segln

Compatibilidad electromagnética
C€-Conforme a las directivas CEM
+ Resistencia a perturbaciones

DINVDE 0100-410 / DIN VDE 0106-1010

r_@umm UL/C-UL Listed UL 508

‘A UL/C-UL Recognized UL
EN B1 000-3-2
BY/336/EWG ; T2/23/EWG

EN 61000-6-2
EN55011 /55022 B

60 950

* Emission de perturbations

* Radiacion de perturbaciones

EN 55011 = CISPR 11; EN mucmm Qmﬁm 22; EN 61000 = IEC aoo
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